

老人摔倒众人助 街头善举暖人心

昨日上午，偃师闹市区上演温情一幕



□见习记者 杨风轩 通讯员 王雷文/图

路见老人摔倒怎么办？偃师一群陌生路人给了我们一个温馨的答案。昨日，偃师县城槐新路上一位骑自行车的老人不慎摔倒后，得到了一群好心路人的救助。

昨日10时许，偃师县城槐新路兴隆宾馆附近，一位骑自行车的老人忽然摔倒在地。看到老人摔倒，路上的行人纷纷跑过来，并立即拨打了110、120。

“赶快把老人扶起来吧。”有人提议说，地上冰冷，老人躺在地上容易受凉。但因为情况不明，大家不敢随意移动老人，便先上前询问他的情况。

这时，老人抬起手指着自己的口袋，路人顺着老人的指点找到了一瓶药，赶紧按剂量喂他吃下。

一位身穿黑色大衣的年轻女

士看到老人口鼻出血，忙从手提包里拿出纸巾，为老人擦拭脸上的血污。

因为老人一直不能开口说话，身边的路人也都不认识他。大家便分头行动，有人在附近打听老人的情况，有人在老人身边照顾他，还有人帮老人看自行车……

几分钟后，120急救车赶到，大伙帮忙把老人抬上了车。直到老人被救护车带走，热心的路人才纷纷离去。

新安开建涧河风光带——

文化景观展风貌 花草绿柳扮俏颜

□记者 邓超 通讯员 王亚飞

平阔清澈的河道两岸，亭榭楼阁，曲径通幽，花草夹道，绿柳依河……再过不久，人们在穿新安县城而过的涧河两岸，将看到这样一幅美不胜收的实景画面——近日，新安县启动涧河风光带建设项目，约4个月后，该县县城内一段近3公里长的涧河两岸，将率先被改造成一座美丽的生态型休闲公园。

据了解，先期启动的是涧河风光带一期建设工程。该工程西起该县县城豫晋路涧河桥，东至北京路涧河桥，全长2.9公里，景观总占地面积为19.2万平方米。

一期工程主要包括2.3万平方米的道路广场硬质铺装、16.9万平方米的绿化种植、3座休闲廊架、3个景观亭、3座文化主题雕塑和3处停车场等设施建设，预计工期为120天。

据当地有关部门介绍，涧河风光带将着力体现当地文化和山水底蕴，用各类景观塑造来完善城市滨水空间，优化城市宜居

环境，提升城市整体形象。整个景观由“山河文化、产业文化、笔砚文化”为主题的三大特色组图构成，既能美化环境、改善生态，又能展示地方特色文化。

近日，与涧河风光带一期工程同时开建的，还有该县世纪公园的三期工程。

世纪公园位于该县新城世纪广场南侧，总占地面积约38万平方米，是一座集观光、生态、健身、科教等功能于一体的综合性公园。世纪公园建设始于2008年年底，目前已完成一期、二期工程建设，一座规模宏大的市民乐园已渐成雏形。

正在实施的世纪公园三期工程，计划工期为80天，建设内容主要包括：以植物造景为主的园林绿化，以园林道路、广场、景观亭为主的基础设施，以供水、景观石、公厕为主的配套设施等。

据介绍，三期工程完工后，世纪公园将成为当地具有良好生态环境、较高观赏价值和富有文化特色的“城市客厅”。

洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱的家